

Protokoll/anteckningar från styrelsemöte 171114 kl 18.30 i FOS-huset i Norrtälje.

Närvarande styrelsemedlemmar: Staffan Persson, Jan Mosander, Christina Söderman, Bjarne Bjurström, Birger Winbladh, Ann Axelsson, Mats Öhlin, Mikael Morén, och Anders Börjegård.  
Dessutom: Titti Winbladh

1. Ordf. Ann Axelsson hälsade välkommen och öppnade mötet. Jan Mosander förde protokollet. Bjarne Bjurström och Birger Winbladh valdes till protokolljusterare.

2. Ansökan om medel från det EU-anknutna organet Leader.

Ansökan lämnades in den 6 november efter ett omfattande förberedelsearbete av Axelsson och Staffan Persson. Mötets övriga deltagare var mycket imponerade. Föreningen har ansökt om 350.000 kr från Leader och kommer, om det beviljas, att bidra med 25.000 kr ur egna medel.

3. Mötet bestämde att Axelsson, Bjurström och Mats Öhlin deltar i mötet den 17 november med Norrtälje kommuns samhällsbyggnadsdirektör Tobias Arvidsson för fortsatta diskussioner om föreningens projekt

4. Mötet diskuterade olika tänkbara alternativ för huvudmannaskap för projektet.

5. Anmälningsärenden

- Winbladh har tagit reda på bakgrunden till det s k Sikmaröprojektet (kom till för 40 år sedan), fått del av dess årliga underhållningskostnader och redogjorde för dem.
- Öhlin har haft kontakt med Östersjöstiftelsen angående intresset för ev. forskning kring föreningens projekt. Initiativ till forskning måste komma från forskare.
- Företagarföreningen Rådmansö/Frötuna har visat intresse för projektet.
- Persson försöker ordna möte med representanter för föreningen och Visit Roslagen.
- Christina Söderman, Mikael Morén, Axelsson och Winbladh har medverkat i ett informationsmöte om projektet Nennigesund på Mellinge-Högtorps tomtägarförenings möte.

Nästa styrelsemöte hålls **måndagen den 18 december kl 18.30** i FOS-huset i Norrtälje. (Datum och tid beslöts per capsulam efter dagens styrelsemöte).

Antecknat av

Jan Mosander

Protokollet justerat:

Bjarne Bjurström

Birger Winbladh